

寻回出走少年 救助晕倒老人

不同的民警 相同的暖心

少年负气出走多日 警察哥哥将其“聊”回来

本报讯(记者 安娜)得知一名乌兰察布市商都县的17岁少年负气离家后来到了呼和浩特市,中山西路派出所民警张家豪化身知心大哥哥,通过微信苦口婆心地劝说,最终将男孩安全送至家长身边。

“我17岁的儿子小柳离家出走好几天了……我们从乌兰察布市商都县赶来,找了几天没有找到,请你们帮忙找找。”6月13日19时许,柳先生向回民区公安分局中山西路派出所报警求助。值班民警张家豪、赵一鸣详细问询后得知,小柳前几天与父母因琐事争吵后,从家里拿了200元钱便离家出走。不但多日未归,而且电话不接微信不回,小柳的父母及亲属找遍能想到的地方也没找到他。“刚开始我们以为他去了包头,在包头寻找时当地警方研判说他来了呼和浩特市,我们又赶到这边报警寻找……”柳先生说。

根据家长提供的信息,民警立即展开研判分析,通过调取监控,发现小柳在海亮广场附近

有活动轨迹,但警方多次拨打其手机号码,却始终无法接通。所幸在多次申请添加其微信后,小柳终于通过了好友申请。

“小柳你好,我是中山西路派出所民警张家豪,你现在方便接视频吗?哥跟你聊聊。”“我能理解你的心情,我也觉得你父母采取的一些方式不妥……”“我想不管什么时间段,你有什么困难可以告诉我,或者我们见面,我请你吃饭,我们一起聊聊,或许我能给予你想要的帮助……”一条条微信成功发送后,起初有抵触情绪始终一言不发的小柳接听了民警的视频电话。通过连夜悉心开导、暖心教育和安慰,小柳最终表示愿意回家并向民警发送了所在位置,民警迅速前往将其接回,安全送至父母身边。

6月17日,随父母回家后的小柳特意给民警张家豪打来电话致谢:“非常感谢警察哥哥的耐心劝导和教育,以后我不会再做类似的糊涂事让家长担心、给公安民警们添麻烦了。”

老人发病晕倒车内 警民接力救助转危为安

本报讯(记者 安娜)一位老人独自驾车途中突感身体不适,急忙停车至路边休息。怎料,在此过程中逐渐失去意识。所幸被热心人发现情况异常,急忙求助警方紧急送医。6月17日,老人终于转危为安。

6月14日中午,在武川县人民法院附近一小巷内,经营一家小卖店的田先生发现,路边停着一辆私家车门窗敞开着,车内驾驶人趴在方向盘上多时一动不动。此时,烈日直射车内,田先生意识到情况异常便上前查看,结果发现无法唤醒车内驾驶人,便急忙报了警。武川县公安局青山路派出所民警立即出警到达现场。警方发现车内驾驶人是一位60多岁的老年男性,脸色苍白、呼吸急促,已经失去意识。见情况危急,民警没有轻易移动老人,而是用自己的身躯为老人遮阳,同时立即拨打120急救电话并第一时间联系到老人的家属。待120急救人员赶到后,又配合医护人员护送老人就医。

因送医及时,老人经过3天的抢救终于转危为安。

防范非法集资这些常识您一定要知道

本报讯(记者 安娜)今年6月是全国第十二届防范非法集资宣传月,为切实增强人民群众对非法集资的警惕性,进一步从源头防控非法集资,6月14日上午,内蒙古自治区、呼和浩特市、玉泉区三级处非办在玉泉区宝尔汗佛塔广场共同举办“守住钱袋子·护好幸福家”防范非法集资户外集中宣传活动。

此次活动中,市委网信办、市中院、市检察院、市公安局、市市场监督管理局等多家单位参加并设立了咨询台。通过提供咨询、发放宣传册、展板讲解、现场知识问答等形式,向广大群众宣传国家有关法律法规,揭露非法集资主要表现形式和常用手段,让广大群众真正了解非法集资

活动的本质特征、存在风险和社会危害,引导群众培养正确的理财观念,自觉远离非法集资并主动举报非法集资。工作人员重点针对养老、涉农等传统领域,以及虚拟货币、区块链、文化旅游、影视投资、解债服务等新兴领域开展了防范非法集资知识科普宣传。呼和浩特市公安局经侦支队民警还结合近年来发生的集资诈骗等典型案例以案释法,耐心解答群众疑问,帮助群众精准识别各种金融“陷阱”“套路”,提醒群众警惕非法集资的社会危害性,引导群众理性投资、理性理财,自觉远离非法集资,抵制“高利”诱惑。在发现非法集资行为时,要及时向有关部门举报,共同营造全民防范非法集资的良好社会氛围。

两级市场部门联合开展电子秤销售环节监督检查

两家经销商户被责令停业整顿



执法人员检查电子秤

本报讯(记者 安娜)为严厉打击计量违法行为,保护消费者合法权益。连日来,呼和浩特市市场监督管理局联合玉泉区市场监督管理局对呼和浩特市多家批发市场开展了电子秤销售环节监督检查。6月17日,记者了解到,截至目前,两家电子秤经销商户被责令停业整顿。

此次监督检查中,执法人员现场检查了美通批发市场内的电子秤经销商户。执法人员重点对在售的有线、无线电子秤是否有型式批准证书、标牌是否规范;是否能提供电子秤供货商营业执照和进货单据;是否能出示维修电子秤使用配件的合格证和进货单据等进行了检查。结果发现,小孙电子秤、京海衡器电子秤两家商户均无法提供经销产品的型式批准证书和有关进货单据。同时发现这两家商户超范围开展电子秤维修业务、销售三无产品。执法人员暂扣了相关产品和无进货单据的配件11箱,现场要求这两家商户停业整顿,首先完善进销货台账,健全供货方资料,同时责令改正超范围开展电子秤维修业务,未经核准前不得对外提供维修服务。

下一步,呼和浩特市市场监督管理局将继续加大民生领域计量执法力度,持续开展计量器具监督检查,全面规范市场计量行为,督促经营主体诚信计量,守法经营。



花式迎毕业

毕业日益临近,6月17日,锡林南路小学六年级学生摆出心形、班级名称等,以特别的方式,尽情享受毕业的美好时刻。

本报记者 杨永刚 摄

心系青年志愿者 培训丰富强未来

本报讯(记者 杨永刚)6月16日,一场“遇见自己 发现天赋”的课程在三顺店社区开讲,青年志愿者们在课程中深入了解了自己的性格特点和潜在优势,为未来的职业规划和未来发展奠定基础。

近期,通道街街道三顺店社区携手呼和浩特市十方缘老人心灵呵护中心,共同推出了青年志愿者综合素质提升培训课,旨在提升社区青年志

愿者的自我认知、沟通能力、职业素养和服务能力,培养更多具有社会责任感和专业素养的青年志愿者。

本次培训课以“青春筑梦,志愿同行”为主题,自6月16日起,每周日定期开课,至7月28日结束。课程内容丰富多彩,涵盖了自我认知、沟通技巧、财商培养、职业规划、服务力提升以及心理健康等多个方面。